

Χιλιάδες με το ΠΑΜΕ ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική και τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο (VIDEO-ΦΩΤΟ)

Submitted by user-2 on Τρί, 02/05/2017 - 11:47

- [Επικαιρότητα](#) [1]
- [Κίνημα εκπαιδευτικών](#) [2]

Με τους εργαζόμενους όλων των χωρών για έναν κόσμο χωρίς εκμετάλλευση, πολέμους, προσφυγιά!». Το σύνθημα των φετινών αγωνιστικών εκδηλώσεων για την Εργατική Πρωτομαγιά κυριάρχησε στη μαζική και μαχητική συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στην Αθήνα, στην **πλατεία Συντάγματος**, και στην πορεία προς την αμερικανική πρεσβεία, θέτοντας στο επίκεντρο την πάλη ενάντια στα νέα αντιλαϊκά μέτρα που φέρνει η κυβέρνηση για λογαριασμό του κεφαλαίου και ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο.

Η απεργιακή συγκέντρωση της Πρωτομαγιάς είναι βήμα κλιμάκωσης για την επιτυχία της πανελλαδικής πανεργατικής απεργίας σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα στις 17 Μάη, συμβάλλοντας στην ετοιμότητα των εργαζομένων για άμεση απεργιακή απάντηση σε περίπτωση που η κυβέρνηση φέρει νωρίτερα για ψήφιση το νέο αντιλαϊκό πακέτο.

«Αγώνες ταξικοί, αγώνες διάρκειας στα μέτρα της κυβέρνησης και της πλουτοκρατίας» ένα από τα γιγαντοπανό στο Σύνταγμα, που ενώνει χιλιάδες εργαζόμενους μαζί με αυτοαπασχολούμενους, γυναίκες, νέους που διαδηλώνουν την αποφασιστικότητά τους να μη δώσουν καμιά ανοχή στη συνέχιση της αντιλαϊκής πολιτικής που προωθείται μέσα από τις διαπραγματεύσεις και τις συμφωνίες της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ με την Ευρωζώνη και το ΔΝΤ. Ιδιαίτερο στίγμα στη συγκέντρωση οι εργαζόμενοι από πολλά συνδικάτα που διαδηλώνουν με διαφορετική εμφάνιση ο καθένας. Το δικό τους «παρών» έδωσαν οι μετανάστες εργάτες στην Ελλάδα.

«Καμιά συμμετοχή, καμιά εμπλοκή έξω το ΝΑΤΟ, η ΕΕ, οι Αμερικανοί» και «Κρίση - πόλεμος - ξεριζωμός, αυτός είναι ο καπιταλισμός» γράφουν τα πανό του ΠΑΜΕ στο Σύνταγμα, διαμηνύοντας ότι «Δεν θα ματώσουμε για τα κέρδη τους, δεν θα γίνουμε κρέας στα κανόνια τους» και ότι «Νόμος είναι το δίκιο του εργάτη, στον καπιταλισμό ποτέ συγχωροχάρτι». Αναδεικνύουν τον ενιαίο χαρακτήρα της επίθεσης του κεφαλαίου απέναντι στους εργαζόμενους, τη βαθύτερη εμπλοκή του λαού και της χώρας στους επικίνδυνους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και ανταγωνισμούς, την ίδια ώρα που κλιμακώνεται η αντιλαϊκή επίθεση εντός των συνόρων, βάζουν στο επίκεντρο το ζήτημα της οργάνωσης της πάλης της εργατικής τάξης ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο.

Η συγκέντρωση άνοιξε με το μονόπρακτο «Εξεύρεση εργασίας» του Μπρεχτ, το οποίο παρουσίασαν μέλη της θεατρικής ομάδας του ΠΑΜΕ. Το συγκεκριμένο μονόπρακτο ανήκει στο έργο «Τρόμος και Αθλιότητα στο Γ' Ράιχ». [\(Δείτε εδώ video\)](#) [3]

Έπειτα απηύθυνε [χαιρετισμό ο πρόεδρος της Παλαιστήνης Μαρουάν Εμίλ Τουμπάσι](#) [4] και ο [Ανέστης Μεταξάς](#), [5] οργανωτικός γραμματέας του Σωματείου Εργαζομένων στην «Coca Cola» Θεσσαλονίκης. Η [κεντρική ομιλία έγινε από τον Γιώργο Πέτρο](#) [6], στέλεχος του ΠΑΜΕ.

Κατά τη διάρκεια της απεργιακής συγκέντρωσης διαβάστηκε η **διακήρυξη συνδικάτων και συνδικαλιστών ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο**, που υπογράφεται από δεκάδες συνδικαλιστικές οργανώσεις από όλον τον κόσμο, καθώς και πλήθος συνδικαλιστικών οργανώσεων από την Ελλάδα. [\(Διαβάστε ΕΔΩ αναλυτικά\)](#) [7]

Ακόμα, στη συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στο Σύνταγμα παραβρέθηκε ο **Εμίλ Όλσεν**, από το Συνδικάτο Οικοδόμων Άαλμποργκ Δανίας, ο οποίος είναι και μέλος της Γραμματείας Νέων της Παγκόσμιας Συνδικαλιστικής Ομοσπονδίας.

Επίσης, διαβάστηκε **ψήφισμα στήριξης των εργαζομένων στις επιχειρήσεις συμφερόντων «Ζούρα»**.

Η απεργιακή συγκέντρωση ολοκληρώθηκε με τον ύμνο της «Διεθνούς», ενώ νωρίτερα παρουσιάστηκε δρώμενο που αναφέρεται στον πόλεμο από τον Πανελλήνιο Μουσικό Σύλλογο και το Σωματείο Ελλήνων Ηθοποιών.

Στη συνέχεια οι διαδηλωτές πορεύτηκαν μαχητικά προς την αμερικάνικη πρεσβεία, κάνοντας μια «στάση» έξω από το ξενοδοχείο «Χίλτον», όπου διεξάγονται και θα συνεχίσουν να διεξάγονται οι διαπραγματεύσεις της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ με τα κλιμάκια του κουαρτέτου.